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Fundacija Druzba znanja in vrednote narave
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Vabilo na zaključek dogodka Varna vrnitev
Letališča so privlačno okolje za najrazličnejše ptice, te pa žal pomenijo potencialno grožnjo za varnost letalskega prometa. Aerodrom Ljubljana, ki upravlja z Letališčem Jožeta Pučnika Ljubljana, zato stalno nadzira navzočnost ptic na letaliških stezah in znotraj ograje letališča in jim tako preprečuje, da bi ogrožale varnost. 
Da bi opozorili na dejavnost Aerodroma Ljubljana in partnerjev (Ustanova Fundacija Družba znanja in vrednote narave, Zavarovalnica Triglav in KZPS), ki z novimi pristopi omogočajo varnost na letališču, ne da bi fizično uničevali ptice, potencialne povzročiteljice nesreč, smo se odločili za izvedbo fotografskega natečaja na temo ptic in letal, ki smo ga poimenovali Varna vrnitev. Varno vrnitev smo začeli spomladi, ko so se ptice vračale k nam. Najboljše dosežke smo zbrali v fotografski razstavi, ki bo krasila potniški terminal na Letališča Jožeta Pučnika Ljubljana.  
Seznanili vas bomo tudi z drugimi  podrobnostmi o projektu, med ostalim, da je število trkov kritičnih vrst ptic in letal na območju letališča trikrat manjše.
V torek , 4. 11. 2014 ob 12. uri, vas vabimo na zaključek projekta Varna vrnitev, ki ga bomo obeležili z otvoritvijo razstave. Zbirno mesto je v avli potniškega terminala na Letališču Jožeta Pučnika Ljubljana. 

Ker bo srečanje na nadzorovanem delu letališča prosimo, da svojo udeležbo potrdite na naslov monika.jelacic@lju-airport.si. S seboj morate imeti veljaven osebni dokument s sliko. 
SPONZOR DOGODKA VARNA VRNITEV
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Donator raziskovalnega projekta EkološKa študija na širšem območju letališča Jožeta Pučnika Ljubljana
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